Rady dětí a mládeže

Hodnoty vzájemné spolupráce a sounáležitosti se Rada rodičů nejen snaží předávat dětem, 
ale i ve své vlastní činností realizovat a to společně s ostatním organizacemi, které v České republice pracují pro děti a mládež. Institucionální rámec pro spolupráci těchto organizací vytváří Česká rada dětí a mládeže, která sdružuje více než 100 takových organizací (převážně celostátního charakteru) včetně krajských rad dětí a mládeže, které dále sdružují organizace s převážně regionální a místní působností. Patří mezi ně i Rada dětí a mládeže hlavního města Prahy, jejíž 5. valné shromáždění dne 07.12.2010 schválilo žádost Rady rodičů o přijetí za jejího člena. Tím se Rada rodičů stala zaplacením prvního členského příspěvku dne 06.01.2011. Výše členského příspěvku činí 200,-Kč ročně.

Zázemí, které Česká rada dětí a mládeže svým členským organizacím (a to i těm, které jsou jejími členy prostřednictvím svého členství v krajských radách dětí a mládeže) poskytuje, 
má několik aspektů. 

Jedním z nich je pojištění členských organizací a jejich členů, které Česká rada dětí a mládeže pro své členské organizace sjednala (na období roků 2014-2017 s pojišťovnou Kooperativa). 

Jedná se o každoroční možnost přistoupení k pojistné smlouvě (s certifikátem obsahujícím seznam pojištěných organizací) o úrazovém pojištění všech členů takové organizace a všech účastníků všech akcí touto organizací pořádaných (kroužky, tábory, výstavy, sportovní a kulturní akce, apod.) bez jakýchkoli dalších finančních nákladů, kterou Rada rodičů od roku 2011 využívá a dále o čtvrtletní možnost přistoupení k pojistné smlouvě (s certifikátem obsahujícím seznam pojištěných organizací) o pojištění odpovědnosti za škodu pro vedoucí dětských kolektivů (táborů, kroužků, oddílů, atd.) s pojistným ve výši 55,- Kč za osobu a rok, kterou Rada rodičů rovněž od roku 2011 využívá (v současné době je prostřednictvím Rady rodičů takto pojištěno celkem cca 30 osob - vedoucích kroužků a táborových vedoucích).

Dalším z nich je možnost přihlásit se k pravidelnému odběru časopisu Archa, který přináší mnohé inspirace pro činnosti s dětmi a mládeží. Jeho tištěnou verzi má Rada rodičů rovněž k dispozici pro zapůjčení všem zájemcům (spolu s dalšími neperiodickými publikacemi). 

Mezi ostatní pak patří jak možnost aktivního zapojení do pracovních skupin a tím i podíl např. na přípravě a uplatňování legislativy související s mimoškolní výchovou dětí a mládeže, tak veškerá informační a vzdělávací podpora, pomoc při komunikaci se státními orgány a organizacemi, s problémy a jejich řešením, s propagací a prezentací své činnosti široké i odborné veřejnosti a v neposlední řadě pak i vzájemné výměny zkušeností.

Zatím nejnovějším jsou 
HYPERLINK "http://crdm.cz/projekty/eyca/"

Evropské karty mládeže
, které Česká rada dětí a mládeže nabízí účastníkům akcí svých členských organizací. Rada rodičů je vydává zdarma zájemcům z řad účastníků jí pořádaných akcí po registraci jejich jména a příjmení, data narození a průkazové fotografie. Karty umožňují mládeži ve věku 5 až 30 let čerpat slevy u více než 1 200 partnerů v ČR a přes 100 000 v Evropě - z nejrůznějších oborů (sport, cesty, kultura, vzdělávání, atd.).
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Devatero rad České rady dětí a mládeže 

pro rodiče při výběru mimoškolních aktivit 

...a jedna speciální navrch

