Návštěva Štefánikovy hvězdárny

V říjnu se vydaly 4. třídy ZŠ Mohylová důkladně prozkoumat vesmír do Štefánikovy hvězdárny na Petříně. Cestou nás děti seznamovaly s turisticky zajímavými místy, jako je lanovka na Petřín, Petřínská rozhledna, Hladová zeď, Bludiště a Růžové sady. Po zhlédnutí programu Výlet do vesmíru jsme si prohlédli výstavu a došlo i na pozorování dalekohledem.

Petra Jiránková
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MÁME SVOJE PA(R)ŤÁKY 

Ve dvou se to lépe táhne, a proto si páťáci ze ZŠ Mohylová našli v září svého prvňáka. Jejich spolupráce bude probíhat po celý školní rok, kdy páťáci vodí své malé kamarády na pondělní setkání s paní ředitelkou, jezdí společně na výlety, no prostě jim pomáhají se vším, co je třeba. Zpříjemňují tak prvňákům jejich začátky ve škole, aby nemuseli mít z ničeho strach. Tato spolupráce poté vyvrcholí zahradní slavností, kdy prvňáci dávají šerpu svým páťákům a následně jim popřejí úspěchy v dalších letech na jiných školách. 

Veronika Pijáková
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Potichounku

I v tomto školním roce ZŠ Mohylová spolupracuje s o.s. Potichounku, který v dětech podporuje cit pro rytmus, hudební vnímání, ale i sociální a osobnostní rozvoj a vzájemnou spolupráci. Pan Ondřej Tichý „šije“ hudební workshopy každé třídě „na míru“ a úzce při tom spolupracuje se všemi pedagogy. Za jeho profesionální a zároveň individuální práci mu moc děkujeme a těšíme se na další workshopy.

Marie Procházková
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Medobraní

Již druhým rokem se školní družina ZŠ Mohylová zúčastnila Medobraní, které se konalo na Slunečním náměstí Prahy 13. Děti jako včeličky přelétávaly od jednoho stánku k druhému a ochutnávaly med i marmelády vystavujících včelařů. Při této příležitosti se dozvěděly spoustu zajímavých informací a spokojené odcházely s příslibem, že se příští rok na Medobraní vrátí. 

Za ŠD Mohylová, Zdeňka Davidová
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Každý má svůj strom
V letošním školním roce budou žáci 3. B, z Mohylky, pracovat na projektu STROM. Znamená to, že každý z nich bude pozorovat, starat se a pečovat o strom, který si vybere v blízkosti svého bydliště. Nejen že se o něm dozví úplně všechno, co jde, ale vytvoří mapu okolí, bude pozorovat ptáky, pracovat s listy a také mu připraví nějaký vlastní originální doplněk. Spojíme příjemné s užitečným: děti se budou vzdělávat a zároveň se budou učit vnímat své nejbližší okolí jinak a s větší zodpovědností. 

Michaela Houšková
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