Čtení předškolákům 

Stalo se již tradicí, že naši žáci ze ZŠ Mohylová chodí v rámci čtenářského projektu číst dětem do mateřské školy. I letos v říjnu se naši třeťáci vydali do mateřské školky Sluníčko pod střechou, aby svým mladším kamarádům přečetli pohádkový příběh. Po krátkém seznámení a rozdělení do skupinek došlo na samotné čtení. Tentokrát to byl příběh o Bobovi a Bobkovi, králících z klobouku. Malí předškoláci zaujatě poslouchali. Po přečtení krátkého příběhu si naši třeťáci s nimi o přečteném povídali a jejich mladší kamarádi přitom kreslili a vybarvovali obrázky. Na závěr si mohli naši velcí třeťáci zahrát s jejich balónky. Bylo to velice milé a příjemné setkání. Již teď se těšíme na naše další společné čtení v příštím měsíci.  

Anna Cudráková
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Vyrábíme matematické autobusy

U nás v Mohylce již mnoho let seznamujeme páťáky s prvňáčky. Páťáci se na to vždycky moc těší a prvňáčci si to zase moc užívají. Je radost sledovat, jak si děti, které od sebe dělí několik let, hlídají narozeniny svého „parťáka“ a chodí se vzájemně navštěvovat. V matematice potřebujeme tzv. matematické autobusy. S velkou slávou prvňáčkům jejich velcí kamarádi autobusy vyrobili a s ještě větší slávou předali. Je to jedna z prvních společných akcí a další jistě budou brzy následovat.
Alena Nikrýnová a Jana Moravcová
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Podzimní sportovní MUZOR 

Vybraní sportovci z našich 5. tříd vybojovali 2. místo v soutěži škol. Byli úspěšní např. ve skocích přes švihadlo, v dřepech, opičí dráze, vypořádali se i se sedy lehy. Šimon z 5.A převzal diplom za nejlepšího páťáka. 

Všem gratulujeme! 

ZŠ Mohylová 
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NAKUPUJEME KNÍŽKY 

Čtenářský klub uspořádal tradiční Literární kavárnu, na které děti nabízely vlastnoručně vyrobené záložky a knížečky. Za obdržené penízky jsme vyrazili do knihkupectví a vybrali si celkem 13 knížek do naší knihovny. Už se moc těšíme, až se do nich začteme. 

Čtenáři z Mohylky
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Setkání se spisovatelkou

Snili jste někdy o tom, že se potkáte s autorem své knížky a budete se ho moci zeptat na vše, co vás zajímá? Tak právě tuto možnost měli čtvrťáci ze ZŠ Mohylová. S paní spisovatelkou Klárou Smolíkovou se setkali v knihovně v Ostrovského. Zde jim byla zábavnou formou představena nová kniha „Spolkla mě knihovna“, v níž žák David cestuje v historii knihoven. Děti si besedu báječně užily a již na místě si půjčily a zakoupily knihy, do jejichž čtení se pustily, jakmile usedly do metra.

Kateřina Srbová

ZŠ Mohylová
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Mohylka v barvě

Oblíbenou akcí v ZŠ Mohylová jsou Barevné dny, během kterých se mohou vyřádit všechny kreativní děti i jejich rodiče. Malí i velcí u nás ve škole se letos jeden den v listopadu oblékli do puntíků, potom zase každá třída do své oblíbené barvy a třetí den jsme završili strakatým oblečením. Dětem děkujeme za velké nasazení při vymýšlení svých kostýmů a za rok hurá znovu!

Pavlína Pohanková

ZŠ Mohylová 
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Famfrpálový čtyřboj

Každý rok naše třída 2.A ZŠ Mohylová prochází v průběhu celého školního roku nějakým tématem. Pro letošní rok jsme zvolili téma Odkaz Harryho Pottera. Třída je vyzdobena v duchu naší celoroční hry a místo 2.A jsme se přejmenovali na Serafina´s Owel College. Nechybí ani motivační sbírání soviček a cesta, která nás dovede až do 3.A. V této hře však nejme sami, také naše paralelní třída 2.B se pro tento školní rok proměnila v kouzelnickou třídu MarMaBee a společně vytváříme různé projekty a akce. Jedním ze společných projektů byl Famfrpálový čtyřboj, ve kterém se proti sobě postavily obě koleje – třídy. Čtyřboj proběhl v duchu fair play a byli jen vítězové.

Martina Tomanová
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