Se Spejblem a Hurvínkem do přírody
[bookmark: _GoBack]Děti ze školní družiny ZŠ Mohylová se zúčastnily první Cesty do přírody se Spejblem a Hurvínkem. Společně takto doprovázeli lososa atlantského po jeho velmi dlouhé cestě z říčky do moře a zpět. Zažili různé nástrahy, které musí lososi překonat. Formou her se děti dozvěděly, jak nejen tyto ryby žijí. Již teď se těšíme na další Cestu do přírody, která vznikla ve spolupráci s členy divadla Spejbla a Hurvínka. V únoru totiž zavítáme do „Netopýří jeskyně“!
Jitka Hrubá

Adventní dílna v Mohylce
1. 12. 2018 se konaly na ZŠ Mohylová tradiční Adventní výtvarné dílny.
Děti a rodiče si mohli připravit adventní věnce, různé druhy svícnů a svíček, ozdobit perníčky, vyrobit nějakou dobrotu nebo malý dárek.
Pro hladové nebo upracované bylo k dispozici lákavé posezení v kavárně, kde obsluhovali bývalí žáci naší školy. O výborné chlebíčky, guláš a koláč se postarala školní kuchyně.
Všem příznivcům, žákům, rodičům a hlavně zaměstnancům školy děkuji za pomoc s přípravou příjemného adventního dopoledne.
Lucie Frydryšková
ZŠ Mohylová
Zkusili jsme minigolf 
Dne 21. 11. 2018 si žáci 1. B ZŠ Mohylová vyzkoušeli v rámci Junior minigolf masters minigolf. Tento turnaj se odehrál v OD Kotva. Žáci si zahráli ve tříčlenných skupinách. Každý měl u stanoviště 3 pokusy a podle toho se počítaly body. I když většina dětí hrála minigolf poprvé, pravidla velmi rychle pochopily a většině se i hodně dařilo. Pan trenér některým doporučil i návštěvu minigolfového kroužku, který tady probíhá. Tento sport děti nadchl a podle reakcí by chtěly zase někdy vyrazit hrát. 
Veronika Pijáková 
Čtení ve školce
Další generace třeťáků pokračuje v tradici čtení v mateřské škole. Spolupráce mezi MŠ Sluníčko pod střechou a ZŠ Mohylová už má dlouhou historii a i v tomto roce navštěvují malé předškoláky žáci ze třetích tříd. Každý přinese svou oblíbenou dětskou knihu, omalovánku a vlastnoručně vyrobený dárek. Třeťáci se rádi předvedou v roli zkušenějších velkých pečovatelů a mladší mají zážitek z toho, že se jim věnovali „velcí“ kamarádi. 
Marie Procházková
